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Потпредсједник Нове и функционер Демократског фронта (ДФ) Славен Радуновић
казао је данас да ће демонстранти на сваки могући начин бранити "слободну зону", те да
неће дозволити да комунална инспекција уклони шаторе испред Скупштине Црне Горе.

  

  

„Ми смо посланици и стаћемо испред народа и нећемо дозволити да се уклоне шатори,
јер је срамота за ову државу да је проблем то што се одржавају потпуно ненасилне
демонстрације којима се траже слободни избори. Људи спавају у шаторима данима и на
тај начин изражавају своје незадовољство. Било би заиста непримјерено да се против
њих примијењује сила“, рекао је Радуновић и додао да га ипак не би зачудило да  дође
до употребе силе против демонстраната.

  

„Упозоравам људе који крену у ту акцију да ће бити дана и без ДПС-а на власти и да ће
неко морати да одговара за те потезе. Треба добро да пазе ко ће да потише рјешење
којим би се употребила сила против мирних грађана који се боре за своју слободу“, рекао
је данас новинарима Радуновић испред Скупштине.Он је позвао колеге из опозиције да
кажу да ли су спремни да са ДФ-ом бојкотују рад парламента до формирања прелазне
владе.

  

„Тринаестог октобра је заказан скупштински пленум на Цетињу и до тада, а надам се и
много прије, требали би да се добију одговори. Охрабрујемо колеге из опозиције да се
изјасне да ли су они и њихова политичка групација спремно и, уколико сесве политичке
групације које су позване буду спремне да напусте паралмент, да то обједињено
урадимо и да направимо невиђени притисак уз протесте који спроводи ДФ и дођемо до
заједничког циља.
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 Уколико постоји неко ко не жели да изврши ту врсту притиска заиста ћу почети да
сумњам у његове добре намјере“, поручио је он.0810протест4Функционер ДФ-а је даље
казао да је режим претходних дана покушавао на сваки начин да скрене фокус
интересовања са циљева протеста, али и са чињенице да су они мирни и
демократски.Радуновић је поновио да ДФ тражи прелазну владу да би се, како је рекао,
блокирале све злоупотребе из афере „Снимак“.

  

„Неке опозиционе партије су у посљедње вријеме почеле ово да заборављају и да
изражавају своје задовољство самим тим уколико би се само увела електронска
идентификација бирача. Закључујемо да би то њима било довољно. Међутим, то није
довољно и то не може да обезбиједи фер и демократске изборе“, сматра он.Радуновић
је најавио да ће се данас наставити протестне шетње и по осталим црногорским
градовима у којима је ДПС на власти.

  

Према његовим ријечима, скупови ће бити све масовнији јер се народ ослобађа страха.

  

„Битно је да у цијелој Црној Гори постоје храбри и слободни људи који треба да служе за
примјер осталима“, рекао је функционер ДФ-а.Упитан да ли је због кише у шаторима
синоћ било мање људи, Радуновић је рекао да је велики број демонстраната ноћио у
шаторима, те да су организатори обезбиједили и три велика шатора и пластичне
лежаљке.

  

(Порталаналитика)
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